
Notulen Algemene Ledenvergadering v.v. De Blokkers d.d. 4 november 2024 

Datum/tijd: 4 november 2024 om 20:00 uur 
Locatie: kantine v.v. De Blokkers 

Aanwezig namens bestuur: Jeroen Jansen (voorzitter), Rick Brouwer (secretaris), Jacco Schutte 
(penningmeester), Jan Bakker, Rob Tol, Dimitri Simaku, Kaj Bartele, Merlin Otten. 

 

1. Opening 

Jeroen heeft namens het hele bestuur iedereen welkom bij de ALV van 2024. Vastgesteld 
wordt dat Piet Leek afbericht gegeven heeft. 

Er wordt stilgestaan bij het overlijden van Henk Nieuwendijk, iemand die zowat elke dag 
wel even op de club was om allerlei kleine en grote klussen te doen en te zorgen dat een 
vereniging kan blijven draaien. Vorig jaar bij de ALV hebben we Henk Lid van Verdienste 
van gemaakt. Een paar maanden later werd bij hem kanker vastgesteld en afgelopen 
zomer is hij overleden. Ook vandaag willen wij postuum nogmaals onze dank uitspreken 
aan Henk. 

Jeroen geeft aan dat het belangrijk is om te melden dat dit een ledenvergadering is. Dus 
alleen leden mogen stemmen, voor de jeugdleden geldt dat ze één officiële 
vertegenwoordiger mogen sturen. De vrijwilligers die ook aanwezig zijn hebben vanavond 
geen stemrecht. Het bestuur mag overigens ook stemmen (1 stem per persoon). 

Er zijn vooraf geen vragen vanuit de zaal en de agenda wordt vastgesteld. 

 

2. Vaststellen notulen ALV seizoen 2022/2023 

Jeroen geeft een korte toelichting. Er zijn geen vragen en de notulen worden vastgesteld. 

 

3. Presentatie jaarverslagen seizoen 2023/2024: 

a. Jaarverslag van de secretaris 

Rick geeft een toelichting. Er zijn geen vragen en het jaarverslag wordt vastgesteld. 

b. Jaarverslag van de jeugdcommissie 

Rob geeft een toelichting. Er zijn geen vragen en het jaarverslag wordt vastgesteld. 

c. Verslag van de penningmeester 

Jacco geeft een toelichting. Er zijn geen vragen en het jaarverslag wordt vastgesteld. 

De kascommissie, te weten René Broersen en Richard Andriessen, krijgt het woord. 
Zij geven aan de controle te hebben uitgevoerd en zij hebben geen afwijkingen 
gevonden. 

Er zijn geen vragen aan de kascommissie en het verslag van de kascommissie wordt 
vastgesteld. 

Jeroen bedankt namens het bestuur van De Blokkers de kascommissie voor haar 
werk. Daarna wordt aan alle aanwezige leden gevraagd of zij, na het horen van de 
jaarverslagen en het verslag van de kascommissie, het bestuur decharge willen 
verlenen voor het seizoen 2023/2024. 

De vergadering verleent unaniem toestemming. 

 



4. Bestuurssamenstelling seizoen 2024/2025: 

a. Aftredend en niet herkiesbaar: 

Kaj Bartele. Jeroen bedankt Kaj voor zijn bijdrage aan het bestuur. Kaj heeft 
aangegeven graag wel betrokken te blijven te blijven bij de club en zal, namens het 
bestuur, contactpunt worden voor de overige senioren. 

b. Voordracht nieuwe bestuursleden: 

Dimitri Simaku, speler van de Zaterdag 2 en met goed vinden van de ALV toetredend 
in het bestuur als Algemeen bestuurslid. Dimitri is al sinds eind vorig jaar deel van 
het bestuur en draait al meer dan volledig mee. 

De vergadering verleent unaniem toestemming voor toetreding van Dimitri tot het 
bestuur. 

Jeroen laat weten dat Jan Bakker heeft aangegeven dat dit zijn laatste jaar zal zijn als 
bestuurslid. Jan geeft gelukkig aan nog meer dan genoeg andere dingen te blijven 
doen bij De Blokkers. 

 

5. Vaststellen van de begroting voor seizoen 2024/2025 

Jacco geeft een toelichting ten aanzien van de begroting. Hier wordt niet over gestemd. R 
zijn geen vragen over deze begroting. 

 

6. Verzoek eventuele indexering van de contributie voor seizoen 2025/2026 

Jeroen geeft aan dat wij dit elk jaar vragen om daarmee de mogelijkheid te hebben om in 
te spelen op (onvoorziene) kostenstijgingen of inkomstendalingen met een maximum van 
5%. 

Doel van De Blokkers is altijd om de contributie zo laag mogelijk te houden, maar de 
komende jaren wordt sowieso de huur die wij betalen verhoogd. Daarmee is de kans 
aanwezig dat wij de contributie in de komende jaren moeten verhogen. 

Bestuur verzocht daarom, net als voorgaande jaren om de ruimte te hebben de contributie 
te verhogen met een maximum van 5%. 

Over dit punt ontstond discussie en vanuit de zaal kwam er een alternatief voorstel dat ter 
stemming is gebracht: 

Het bestuur krijgt de vrijheid om de contributie te verhogen, maar met als 
maximum de gemiddelde inflatie in de 12 voorgaande maanden. Indien het 
bestuur de contributie méér dan de inflatie wil verhogen zal zij een separate 
Ledenvergadering uit moeten schrijven met betrekking tot dit punt. 

De ledenvergadering was akkoord met dit voorstel en het bestuur bedankt de vergadering 
voor deze goede suggestie. 

 

7. Verkiezing leden kascommissie seizoen 2024/2025 

Jeroen geeft aan dat René Broersen de afgelopen 2 jaar lid is geweest van de kascommissie 
en daarom verplicht aftreedt. Hij bedankt namens het bestuur René hartelijk voor zijn 
bijdrage. 

Richard Andriessen zal ook komend jaar zitten houden in de kascommissie. Als tweede lid 
van de kascommissie zal Marissa Andriessen aantreden. 



Er is geen bezwaar namens de aanwezigen en Jeroen dankt Richard en Marissa namens 
het bestuur. 

 

*** INGELAST AGENDAPUNT *** 

 

Namens het bestuur vraagt Jeroen Evert Smal, Barry van Viegen en Ruud Postema naar 
voren. Zij krijgen allen een korte toespraak en allen benoemd tot Lid van Verdienste van 
onze vereniging. 

 

8. Mededelingen bestuur en uitvraag rondvraag 

Jeroen doet 3 mededelingen: 

Mededeling 1: Vanaf 1-1-2025 moeten we als vereniging in principe rookvrij zijn. We zijn 
in overleg met de gemeente om te zoeken naar een goede rookplek. Jullie horen hier snel 
meer over. 

Mededeling 2: We gaan nu echt aan de slag met het terugbrengen van de niet-
herbruikbare plastic bekers. We geven geen termijn, maar ergens in de komende maanden 
zullen we dit langzaam aan in gaan voeren. 

Mededeling 3: Betreft de nieuwsberichten over Hollandia in de krant en de nieuwe 
beleidsvisie die de gemeente aan het ontwikkelen is over de sportparken in Hoorn, de 
‘Sportparkennota 2035’. Jeroen behandelt (te) uitgebreid wat er tot op heden gedaan is, 
wat de huidige stand van zaken is en wat de verwachtingen zijn. Hier zijn enkele kleine 
vragen over. 

 

9. Rondvraag 

Deze zal later aangevuld worden. 

 

10. Thema-discussie: hoe kunnen we de ALV boeiender maken? 

Gezien de tijd is besloten om geen discussie te doen – maar een brainstorm te houden van 
15 minuten waarin iedereen zijn ideeën kon delen door ‘geeltjes’ op flipover te plakken. 
De belangrijkste uitkomsten hiervan waren: 

De ALV moet compacter worden: 
• Meer info vooraf aanleveren en niet tijdens de vergadering 
• Een eindtijd 

Kiezen voor een andere dag 
• Een ALV op zondag 
• Waarom altijd op maandag? 

Attractiever maken 
• Loterij 
• Ludieke prijzen 
• Huldiging kampioenen 
• Gastspreker uitnodigen 
• Eten en drinken 

 
 



Aantal deelnemers / betrokkenheid vergroten: 
• Stimuleren in vereniging om te komen 
• 1 verplichte deelnemer per team 
• Een poll vooraf in laten vullen zodat mensen meer inbreng hebben 

 

11. Afsluiting 

Namens het bestuur dankt Jeroen iedereen voor zijn aanwezigheid en nodigt alleen uit om 
nog een drankje te nemen. 


